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ATATQNIZMA XTA MAGHMATIKA 86
B' Avkeiov
OV/po:......coovviiiiii Iev. Hmodegiog
"Yin: Ol 10-03-13

Qfpo 1°;
ALl ITote Aéue 6T1 o cvuvdaptnon f tapovcidler Erdyioto ;
Il. No amodei&ete 6T T0 VTOLOITO TNG dlaipeoN S EVOC
ToAV@VOLOL P(X) pe To X-p glvor G0 pe TV TR TOV
TOAVMOVOLLODL Y10 X=p .
iii. Av 1= a >0 kot 6,0, >0 va arodei&ete Ot

0
log,, (6_1] =log, 6,-log, 6, . (3x5=15po0v.)
2
B. Noa yapakmnpicete pe (X) Xooto 1 (A) AdBog Tic TopokdTm

TPOTAGELG :
i. 3=log,5 =9"°%3 . T A
I1. O axépateg pilec g e&lomwonc 3 +oX —2X° +7=0

givar +1,£7. p A
ili. Av to evoTNUO g)'(x++B g ;Z v &xel 0vo Avoelg,

101€ B £yel amelpo TAN0og AMvcewv . Y A
Iv. H cuvéptnon f(x) = x' = 2x° sivon TEPLTTY . X A
v. H e&icwon ovuvx=5w pe |o| S% el dmepec MoELC . X A

(5x2=10pov.)
Oéna 2°:
A. Aivetou 1 toAvovopkni covaptnon f(x) = oax’ 3+ BX2 +X-6
1. Av n f(X) €yel pia t0 2 Ko mopdyovia to X+3
va Bpeite ta o ko B . (8 pov.)

LAV 0=1 ka1 f=-5 va Bpeite T0 SLOGTAUATO GTO OTTOI0L 1)
ypoeikn mapdotaon ¢ f Ppioketon v omd tov X'X . (10 pov.)

B. No Aoete v e&iomon :

GUV X + UV X + 51 uzx +oLvvx —11=0. (7 pov.)
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Qfpo 3°:
2
A. Atvetal to choTnua (7,;;6'”8 )X+IO%24'y:}L AeR
57 -X+logl0 -Ay=A+1

I. No amodeiéete Ot

D=4(L-1)(»+3), D, =2(A-1)(2A +1), D, =(A-1)(2-2).

Il. No Aoegte 10 cbotnua yio tic S1deopec Tiuég tov L e R.

B. i. No Aoete v elowon : VX+2+2=+X—6.
ii. No Moete TV eéicmon : 5" gt _ g g

iii. No Aoete v eicwon : =5,

Ofpna 4°:
GLV3X
A. Alveton n cvovapTNo X) = . XelR
n ptnon g(x) E

I. No Bpeite T Hé€Y1oTN KoL TNV EAAYIGTN TIUN TNG
oLVAPTNONG KaBMG Kol TV TEPI000G TNC.
Il. Na el n e€icwon 2013-g(X)+1=2.
7 13
II. Na anodei&ete Ot - g(x +7nj +g(x —7%) =0
o kébe X eR .

B. Aivetar n cuvéapton f(X) = Iog(x3 +X-2).
I. Na Bpeite 10 medio opiopov ¢ f.
ii. Na amoodei&ete ot : (3)—f(2)=log7—log?2.

(8 pov.)
(4 pov.)

(6 pov.)
(3 pov.)
(4 pov.)

(3 pov.)
(4 pov.)

(3 pov.)

(8 pov.)
(4 pov.)

ili. Na omodeiete 011 : 109,736 F(1736) - 1095 (1736, € Iogel736e =€,

KAAH EIIITYXIA

(3 pov.)
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

AIMTANTHXEIY (EvosikTiKEC)

Qfpo 1°;
A.l. Mo cvvaptnon T, pe medio opiopov éva cuvoro A , Aéue
Ot Tapovctilel 6to X, € A(0AKO) EMdyIoTO OTOWY !
f(xX)=f(Xy) , yio kdbe X €A .

Il. H tavtdtto g daipeonc tov P(X) pe to X-p ypaeetat :
P(X) = (x—p) - n(X) +V(X) .
Eme1dn o drapétng X-p etvar wpdtov Pabuov , To vrdroino
¢ dwaipeonc Ba etvar otabepd molvdvopo v. 'Etot éyovpe :
P(X) =(X—p)-m(X) +v kot av Oécovpe X=p , Toipvovpe
P(p)=(p—p)-(p) +v=0+v=0.
Emouévag v=P(p)

i, Oa dei&ovpe 6Tt log,, (%) =log, 6, —log,6,.
2

@¢tovpe log, 0, =X, o’ =0, (1)

log, 0, =x, =o' =0, (2)
Tote E&povpe :

log. | 21 (i)lo o —log. o 2 =x x(i)
gcx 62 (E) goc OLXZ - goc - ™M 2(5)

log, 6, —log, 6,.

B. i 1A i Iv.A 0 VvE

Qipno 2°:
A. f(X)=ocX4 +x3+[3x2 +X—-6
I. Epocov n T éxet piCa 1o 2 xou mapdyovto 1o X+3 Oa eiva

f(2)=0 160 +8+4p+2-6=0 160, + 4B = —4 4
f(_3):0 <:>81(X—27+9B—3—6:O <:>81a+9[3:36 (<_:9>)

do+B=-1 ) _5u=-5 a=1
9o-B=-4 T do+B=-1 TB=-5
Omnodrte f(x):x4+x3—5x2+x—6.

3
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il. ' va etvar 1 Cs mave and tov XX, wpénet f(X)>0 dnhadn
>f+x3—58+x—6>0(n
E@ocov yvaopilovue 6t T éxel pio 1o 2 ko mapdyovro 1o X+3
Oa etvar T(X) = (X —2)(X+3)A(X) = (x2 +X —-6)A(X).

, 4 3 2 2 :
Awopodpe 10 X +X —5X +X—6 pe 1o X +X—6 Kou Egovpe

x4+x3—5x2+x—6 x2+x—6
X' ex x* +1
X°+X—6
—x2—x+6
0

Onote F(X) = (X" +X—6)(X" +1) = (x —2)(x +3)(X" +1)

Toten (1)= (x=2)(x +3)(x" +1) >0 (2)
e X—-2=0x=2

e X+3=0<x=-3

o x +1=0 advVOITT

Onodte o mivakac Tpoonuwv ¢ f etvon :

X | —o0 -3 2 +00
.+ ¢ - o =

Tehwkan (2)=> X e —0,-3 U(2,+0).

4 3 2
B. cuv X+ovv X+5nu X+ovvx-11=0<
4 3 2
GLV X+ovLVv X+5(1—-cvv X)+ocvvx-11=0<
4 3 2
GLV X+G6LV X—5GLV X+oLVX—6=0

BETOVUE GLVX=® Kl EYOVUE ® +o 50 +0—-6=0
And 10 A. &rovpue 011 D ®=2 1 ©=-3 omOTE
cLVX =2 adHVATN €POGoV —1<cLVX L1
Ul
cLVX = -3 advvatn (opoimg) .
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Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

Oéno 3°:
A i (o+Ine’)x+log, 4-y=1 o (L+2)x+2y =2
5°%° x +1log10’ Ay =2 +1|  EX+Ay=A+1
D=["}2 §X‘=4x(x+2)—12:4(x2+2x—3)=4(x—1)(x+3).
2 2 2 2
szgt+1 M‘:M 20 +D) =40 —20—2=2(20F —h-1) =
= 20207 — 2L+ -1) =2 2h(A-1) + (h—1) =200 —1)(21 +).
2
D, =[x *? b =0+ 4D —6h=0" 3042 6] =

= -+ 2=(A-D)(L-2).

Il. Alokpivov e TIC TEPUTTOCELC
e AvD#0<=4(A-D)(A+3) 0= A #1 kot A #—3 101€ 10
CUOTNUO £XEL LOVOOTKT) ADGT TV -
"y :(&,&J (20121 +1) | ) )
D D AA-D(A+3) 4L-D(L+3)
[ 2Aa+1 A-2
p 2(x+3)’4x+3j'

o Av D=0 16te A=1 1M A=-3
3X+2y=1 -

* Av A=1 10 cvoTMUO YiveTal ! 6x+4y=2

3X+2y=1
3X+2y=1

, 1-3X
ropeng (X,y) = (X, 5 j :

OTOTE TO GVOTNUO £YEL ATEPES ADGELS TNG

_ __q (-6)
* Av A=-3 10 cVoTNUQ YiveTal ! 6))(( :L122yy_: _32 S

g§ :gg 21_82 OTOTE TO GLGTNUA Eival 0dHVaATO .
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B.i. VX+2+2=+/X—-6

oy X+220  X>-2
Mpémer L oS0 Sysg X6

2 2
Tote VX+2+2 = JIX-6 OX+24+4UX+2+4=x-6>
AX+2 =12 <X+ 2 =-3 addvorn epocov VX +2 >0.

.. Inx Inx—1 In x+1 Inx-1
.5 -3 =3 -5
[Tpéner x>0 1otE EYovUE

Inx Inx
Inx Inx-1 Inx+1 Inx-1 Inx Inx

5 +5 =3 +3 =5 +?:3 3+—

65" 103" 5" 105 (5)“* (5)2
= < Inx — <13 3] <
5 3 3™ 3.6 |3

2
Inx=2<x=e".

iii. 27 =5 < 10g2" " =log5" < (x—1)log2 = xlog5 <
xlog2—log2=xlog5 <> x(log2—log5) =log2 <
log 2

X = :
log2—log5
Ofina 4°:
cLV3X

A. g(Xx) = , XelR

909 =013 X©

I. Epocov —1<cuv3x <1 0a sivan — <g(x) < 1

2013 2013

, 1
KOl 1 HeEYLoTn ﬁ .

Apa n eddyotn Tiun e g etvon — L
PO T EAUYLOTN TIUT TNG 2013

2
H g éye1 mepiodo T = ?n EPOCOV Elval TNG LopPNG acvuV(®X).

www.efklidis.edu.gr Tpixaia thi.-fax(24310-36733)




E7 kAsidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

ii. 2013-g(x) +1=2 < 201322V
2013

3X=2KTE<3X=2%, KelZ.

GUV(3X + Ziﬂj GUV(3X - ?,QJ

+1=2 < ocvvix=1<

7).

77tj 13n
iii. g| Xx+— [+g| x— = +
2 2 2013 2013

1 21r 39r
= GUV(—-I—SX + GV —(——3 j =
2013 2 2

1 1
= _nu3x- 3X) =—— —nu3Xx+nu3x =0.
2013 Nu3X —Mu(=3Xx) Sop3 HX+mu

B. f(x) =log X 4x—2 .

I. Tl vau opileton n f wpémet X +x—2>0 (1) .
Ao 10 oynuo Horner ywo p=1 &yovpe :

1 0 1|21
I 1 11|12
1 1 21l0

Onote X +X—2= (x—1)(x2 +X+2)
H (1) :(X—l)(X2+X+2) >0 Kol eQpoOcoV X +X+2>0
(A=-7<0 dpa t0 TPLOVLHO opdon o tov a=1) , Ba Tpémet
X-1>0=x>1
Apa Af =(1+x).

i. f(3)—f(2)=log 3°+3-2 —log(2’ +2—-2) =log28—log8 =

28 7
= log—=1log—=1log7—-1log 2.
98 92 g g

ii. Eivar 100,75 f(1736) 100 756 € 109, 1736 =
ALY

e-100,,55 F(1736) -10g; 1756y € - 109, 1736 =

Paong
. logf(1736)  loge log 1736 0 loe
logl736 logf(1736) loge

7
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